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Задание 
1. Естественный уровень безработицы равен 6%, фактический равен 18%, определите циклическую безработицу:

А)   1/3%;

В)   24%;

С)   - 12%;

D)  12%;
Е)   3%.

Номинальный ВНП экономики равен 40 млрд.тенге, а реальный ВНП – 32 млрд. тенге. Дефлятор ВНП составит:

А)   1,25;

В)   0,8;

С)   1;

D)   8;
Е)    25.

Банк имеет 15% норму обязательных резервов. Если в банке на депозите имеется 10000 долл., какую сумму банк может предоставить в кредит? 

А)   11500;

В)   8500;

С)   7500;

D)   10000;
Е)    1500.

Уровень номинальных доходов в экономике 2400 млрд. долл., номинальная денежная масса равна 800 млрд.долл. В соответствии с количественным уравнением скорость обращения денег равна:

А)  3;

В)  3200 млрд. долл.;

С)  1600 млрд. долл.;

D)  8;

Е)   5.

Потребление представлено функцией С = С* - МРС (Y – T). Предельная склонность к сбережению равна  0,4. Y = 1000. Ставка налогообложения составляет 30%. Величина автономного потребления равна 200. Рассчитайте величину потребительских расходов:

А)  520;

В)  600;

С)  200; 

D)  480;

     Е)   620.
6. Если номинальная денежная масса равна 600млрд. долл., а скорость обращения денег равна 6, то уровень номинальных доходов ( в млрд. долл.) в данной экономике равен:

А)  2400;

В)  600;

С)  100;

D)  1000;
Е)  3600.

7.ИПЦ в 2000 году составил 120%, а в 2002 году – 150%. Каков темп инфляции между этими годами? 

А)  125%;

В)   30%;

С)   25%;

D)   20%;
Е)    80%.

8.Если цена евро в долларах упала с50 до 45 центов за один евро, то цена магнитофона ( в долларах), продаваемого в Германии за 150 евро:

А)  Упадет на 10 долл.;

В)   Повысится на 5 долл.;

С)   Вырастет на 7,50 долл.;

D)   Снизится на 7,50долл.;

Е)    Снизится на 5долл.

9.Предельная склонность к потреблению: МРС = 0, 6. Запланированные инвестиции увеличиваются на 10 млн. Долл., то совокупный доход (в млн. долл.):

А)   увеличится на 10;

В)   уменьшится на 6;

С)   увеличится на 6;
D)   увеличится на 18;
Е)  увеличится на 25.

10.Функция потребления  С = 100 – 0,8(Y-Т), располагаемый доход 1000, У= 2000, тогда предельная склонность к потреблению (МРС) равна:

А)   0,8;

В)   0,2;

С)   -700;

D)   2000;
Е)    2700.

Тест
9. В Америке для производства одной булки хлеба требуется 1 час рабочего времени, а для производства одного костюма 2 часа. В Европе для производства булки хлеба нужно 3 часа, а для производства костюма 4 часа. Что будет экспортировать Америка, а что Европа:
a) Америка – костюмы, Европа - хлеб 

b) Америка – и хлеб и костюмы

c) Европа и хлеб и костюмы

d) Америка – хлеб, Европа - костюмы

e) торговли не будет

19. Валовый внутренний продукт – это:
а)  рыночная стоимость всех готовых товаров и услуг.

b)  рыночная стоимость товаров, произведенных только внутри страны с использованием только своих собственных факторов производства.

c)  валовой национальный продукт за вычетом амортизации.

d)  доход, получаемый отдельным лицом, семьей.

e)  доход, который остается после уплаты налогов.

29. Какое понятие из перечисленных ниже не относится к фазам делового цикла?

а)    инфляция.

b)    рецессия.

c)    спад.

d)    подъем.

e)    оживление.

39. Тип безработицы, который охватывает работников, вынуждено (а не по собственному желанию) занятых неполное рабочее время (не весь трудовой день или не все рабочие дни недели):

а)    циклическая;

b)    фрикционная;

c)    структурная;

d)    частичная;

e)    скрытая.

49. Что обладает более высокой ликвидностью:

а)     картины;

b)     продукты питания;

c)     товары длительного пользования;

d)     золотые украшения;

e)     наличные деньги.

59. Основными статьями актива национального банка не является :

а)     иностранная валюта;

b)     наличные деньги в обращении;

c)     ценные бумаги;

d)     золото;

e)     кредиты коммерческим банкам и правительству.
Все перечисленные пункты являются активами банка

69. Что из перечисленного не относят к активным операциям коммерческих банков:

а)   кредитные операции;  

b)     операции с ценными бумагами;

c)     выпуск облигаций;

d)     учет векселей;

e)     сделки с недвижимостью.

79.  По способам взимания выделяют налоги:

а)     доходы, имущество, расходы;

b)     пропорциональные, прогрессивные, регрессивные;

c)     прямые и косвенные;

d)     общие и целевые;

       e)     общенациональные, региональные и местные.

89. Если центральный банк продает большое количество государственных ценных бумаг населению, то эта мера ведет к:

а)     уменьшению объема ссуд, предоставляемых коммерческими банками;

b)     увеличению общей суммы личных накоплений;

c)     увеличению общей суммы депозитов коммерческих банков;

d)     снижению уровня процентных ставок;

       e)     увеличению количества банкнот в обращении.

99. Предположим, что ВНП увеличился с 500 млрд.долл. до 600 млрд.долл, а дефлятор ВНП со 125 до 150. При таких условиях величина реального ВНП:

a) Не изменится.

b) Увеличится.

c) Уменьшится.

d) Не может быть рассчитана на основе имеющихся данных.

e) Все предыдущие ответы неверны.

109. Большинство экономистов считают, что в краткосрочном периоде уровень занятости и объем национального производства определяется:

a) Уровнем цен.

b) Численностью имеющейся рабочей силы.

c) Национальными запасами капитала.

d) Уровнем совокупных расходов.

e) Все предыдущие ответы верны.

119. Сдвиг кривой совокупного спроса вправо не может отражать:

a) Повышение уровня цен и реального объема ВНП  одновременно.

b) Повышение уровня цен при отсутствии роста реального объема ВНП.

c) Рост реального объема ВНП при отсутствии повышения цен.

d) Повышение уровня цен и падение реального объема ВНП одновременно.

e) Все предыдущие ответы неверны.

129. Когда положение экономики соответствует кейнсианскому отрезку кривой совокупного предложения, рост совокупного спроса приведет:

 a) К повышению цен, но не окажет влияние на динамику ВНП в реальном выражении.

b) К увеличению объема ВНП в реальном выражении, но не окажет влияния на уровень цен.

c) К повышению и уровня цен, и объема ВНП в реальном выражении.

d) К повышению цен и сокращению объема ВНП в реальном выражении.

e) К снижению цен и к росту объема ВНП в реальном выражении.

139. «Индивидуальные  сбережения» как термин, используемый в системе национальных счетов, означает:

а) Общую сумму всех активов семьи.

b) Доход, полученный за какой-то период, и не использованный на потребление.

c) Общую сумму всех активов семьи за вычетом суммы ее обязательств.

d) Доход, полученный за определенный период и используемый только на покупку ценных бумаг или помещение в банк.

e) Доход, полученный за какой-то период, и не использованный ни на потребление, ни на покупку ценных бумаг, а также не помещенный в банк.

149. При данном уровне располагаемого дохода сумма значений предельной склонности к сбережению и к потреблению равна:

а) 0.    

b) 1.    

c) 100.    

d) 1000.    

e) 10000.

159. Идея, согласно которой с изменением величины располагаемого дохода объем потребительских расходов тоже изменяется, но в меньшей степени, важная составляющая:

а) Кейнсианской теории инвестиций.

b) Кейнсианской теории занятости.

c) Классической макроэкономической теории.

d) Количественной теории денег.

e) Кейнсианской теории потребления.

169. В «Общей теории» Дж. М. Кейнса предполагается, что :

а) Цены и заработная плата устойчивы.

b) Кривая совокупного предложения представлена горизонтальной линией.

c) Изменение уровня государственных расходов может влиять на величину ВНП.

d) Изменение в налоговой политике могут влиять на величину ВНП.

e) Все предыдущие ответы верны.

179. Когда речь идет об экономическом цикле, всегда ли справедливы следующие утверждения:

a) Высшая точка активности – это период оживления.

b) Спад – это период депрессии.

c) Потребительские расходы – самый нестабильный компонент совокупных расходов.

d) Все предыдущие утверждения неверны.

e) Все предыдущие утверждения верны.

189. Спрос на деньги со стороны активов предъявляется в связи с тем, что деньги являются:

а) Средством обращения.

b) Счетной единицей.

c) Средством сохранения ценностей.

d) Все предыдущие ответы верны.

e) По другим причинам.

199. Какое из следующих утверждений является неверным?

а) Фактические резервы коммерческого банка равны избыточным резервам плюс обязательные резервы.
b) Банковские активы плюс собственный капитал равны обязательствам.

c) Отдельный коммерческий банк может предоставлять ссуды в объеме, равном величине его избыточных резервов.

d) Когда заемщик возвращает банку ссуды, предложение денег сокращается.

e) Собственный капитал равен разнице между суммами активов и обязательств.

209. Увеличение учетной ставки обычно приводит к:

а) Росту цен на акции и облигации.

b) Росту цен на акции и снижению цен на облигации.

c) Снижению цен на акции и росту цен на облигации.

d) Снижению цен на акции и облигации.

e) Не приводит ни к одному из указанных результатов.

219. Эффект вытеснения предполагает, что:

a) Рост государственных расходов приводит к уменьшению частных инве​стиций.

b) Импорт замещается производством товаров внутри страны.

c) Рост частных инвестиций приводит к уменьшению государственных рас​ходов.

d) Потребление товаров и услуг растет, а объем инвестиций сокращается.

e) Все предыдущие ответы неверны.

229. В модели «AD—AS» экономический рост может быть представлен как:

а) Сдвиг влево кривой AS.

b) Сдвиг вправо кривой AD.                                         

с) Сдвиг влево кривой AD.

d) Сдвиг вправо кривой AS.                             

e) Все предыдущие ответы неверны.

239.   Важнейшей причиной экономического кризиса в Казахстане являются:

а)     развал единого народнохозяйственного комплекса СССР;

b)     революционный путь формирования рыночной экономики;

c)     коррупция во всех сферах жизни;

d)     глубокая структурная перестройка экономики;

       e)     шоковая перестройка экономики без учета социальных последствий.

249. Плановая экономика характерна сегодня для :

а)     стран Европейского союза;

b)     ряда африканских и азиатских стран;

c)     Сингапура, Гонконга и Тайваня;

d)     Южной Кореи и Кубы;

       e)     Северной Кореи и Кубы.
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